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Protokół nr 14/2025 
z posiedzenia Komisji Praworządności Rady Miasta Krakowa 

w dniu 19 maja 2025 roku 
w Sali im. Juliusza Lea, w siedzibie Urzędu Miasta Krakowa przy Placu Wszystkich Świętych 3-4 

 

 

Ad 1. Otwarcie posiedzenia.  
Przewodniczący posiedzeniu Krzysztof Sułowski, o godzinie 12.45 otworzył posiedzenie i na podstawie 
obecności radnych stwierdził quorum uprawniające komisję do podejmowania prawomocnych decyzji. 
Przewodniczący poinformował zebranych, że przebieg posiedzenia komisji jest utrwalany za pomocą 
urządzeń rejestrujących dźwięk, a zarejestrowanie nagranie stanowi informację publiczną, w związku  
z tym może być udostępnione każdej osobie, która wystąpi o udostępnienie nagrania. 

Ad 2. Przyjęcie porządku obrad. 
Porządek posiedzenia obejmował: 

1. Otwarcie posiedzenia 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Informacja Policji  na temat działań w sprawie bezpieczeństwa w krakowskich szpitalach 

i placówkach ochrony zdrowia. 
4. Sprawy bieżące, rozpatrzenie korespondencji -  Wniosek do Prezydenta Miasta sprawie akcji 

informacyjnej dla poprawy bezpieczeństwa pieszych. 
5. Oświadczenia, komunikaty. 
6. Zamknięcie posiedzenia. 

Członkowie Komisji nie zgłosili uwag i przyjęli jednogłośnie porządek posiedzenia. 

Ad 3. Informacja Policji  na temat działań w sprawie bezpieczeństwa w krakowskich szpitalach i placówkach 
ochrony zdrowia. 
Informacje w temacie przedstawił Piotr Jarzęcki – Naczelnik Wydziału Prewencji Komendy Miejskiej Policji. 
W dyskusji udział wzięli: Przewodniczący Krzysztof Sułowski, Bogdan Klimek - Dyrektor Wydziału 
Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego, Arkadiusz Kielin – Komendant Miejski Państwowej Straży 
Pożarnej, radny Marek Sobieraj, radna Alicja Szczepańska, Zbigniew Ulman – Zastępca Komendanta 
Straży Miejskiej Miasta Krakowa, radny Edward Porębski, Grzegorz Kompa – Radny Dzielnicy XIII 
Podgórze, a także mieszkaniec uczestniczący w posiedzeniu. 

Ad 4. Sprawy bieżące, rozpatrzenie korespondencji -  Wniosek do Prezydenta Miasta sprawie akcji 
informacyjnej dla poprawy bezpieczeństwa pieszych. 
Przewodniczący przedstawił propozycję wniosku komisji w brzmieniu: 
„Komisja Praworządności Rady Miasta Krakowa składa wniosek do Prezydenta Miasta Krakowa  
o rozpoczęcie akcji informacyjnej na temat zasad bezpiecznego, zgodnego z przepisami ruchu drogowego, 
poruszania się po mieście rowerami elektrycznymi, hulajnogami elektrycznymi, urządzeniami transportu 
osobistego, a także klasycznymi rowerami. 
Akcja informacyjna powinna objąć swoim zakresem m.in. przedsiębiorców z branży turystycznej  
i gastronomicznej, turystów, młodzież szkolną, a także mieszkańców.  
Chcemy, aby głównym celem tej akcji była poprawa bezpieczeństwa pieszych.” 
W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący poddał wniosek pod głosowanie. 
Wyniki głosowania za przyjęciem wniosku: 6 za, jednogłośnie. 
Komisja podjęła Wniosek Nr 2/2025 z dnia 19 maja 2025 r. 

Przewodniczący zwrócił się do przedstawicieli Policji o ponowienie profilaktycznej akcji kontroli 
użytkowników rowerów elektrycznych i hulajnóg na terenie Krakowa. Przewodniczący poinformował,  
że poprzednia taka akcja została bardzo pozytywnie przyjęta w mediach. 
Nie zgłoszono innych spraw bieżących.  

Ad 5. Oświadczenia, komunikaty. 
Przewodniczący podziękował za dotychczasową współpracę Panu Mariuszowi Nawrotowi – Dyrektorowi 
Miejskiego Centrum Profilaktyki Uzależnień w Krakowie. 
Nie zgłoszono innych oświadczeń i komunikatów. 
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Ad 6. Zamknięcie posiedzenia  
Wobec zrealizowania porządku obrad Przewodniczący o godzinie 13.45 zamknął posiedzenie. 

 
  Przewodniczący Komisji 

 
 

       /-/ Krzysztof Sułowski 
 
 
 
Protokołował:  
Sławomir Golański   
Kancelaria Rady Miasta Krakowa 


